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Leitartikel

Daten und Fakten zum Bezahlen aus Kundensicht
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Ja, in den nächsten
5 Jahren

ja, in den nächsten
6 bis 10 Jahren

ja, in den nächsten
11 bis 15 Jahren

ja, in den nächsten
16 bis 20 Jahren

ja, aber nicht in den
nächsten 20 Jahren nein

Die Sicht der Verbraucher: Wird in Deutschland künftig nur noch bargeldlos bezahlt werden? (Angaben in Prozent)

Quelle: Yougov Profiles
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Bargeld

Debitkarte mit PIN

Debitkarte kontaktlos

Kreditkarte mit PIN

Kreditkarte kontaktlos

mobiles Bezahlen 

andere/weiß nicht/
eines der genannten

Welche Bezahlmethoden die Deutschen zum Einkaufen vor Ort benutzen (Angaben in Prozent)

Quelle: Yougov Profiles

ja

4 eher ja
14

weder noch

13

eher nein

25

nein
39

weiß nicht
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Inwieweit Verbraucher in Deutschland sich vorstellen können, künftig mobile Bezahlsysteme zu nutzen (Angaben in Prozent)

Quelle: Yougov Profiles


